



# VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

## MOJE VYSNĚNÁ CESTA DO ŠKOLY

# VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

## VYSNĚNÁ CESTA DO ŠKOLY

Od 1. října do 1. listopadu vyhlášíme naši pravidelnou výtvarnou soutěž. V Auto\*Matu tento rok pracujeme se snovými tématy – titulem letošního ročníku Zažít město jinak bylo ‚Město snů‘, připojit se teď můžete i k naší výzvě za udržitelné město. Úkol výtvarné soutěže je tedy jasný: Jak by vypadala vaše **vysněná** cesta do školy?

Patří ranní cestování k oblíbeným chvilčkám vašeho dne? A pokud ne, jak by se to dalo změnit? Nezapomeňte zapojit smysly. Co byste během vaší ranní cesty chtěli vidět? Co slyšet? Na co si sáhnout a co ochutnat? Pokud raději chodíte ZE školy, nezoufejte. Ztvárnit můžete i cestu domů!

Představitosti se meze nekladou, naše jediná podmínka je následující: cesta do školy či ze školy musí být provedena některým z udržitelných typů dopravy – pěšky, na kole (či jiných vozítkách), eventuálně městskou hromadnou dopravou.

## O CO JDE

Cílem soutěže je, aby se děti zamyslely nad tím, jak doprava ve městě ovlivňuje náš každodenní život, které dopravní prostředky jsou ekologické a jak nárůst automobilové dopravy ve městě ovlivňuje životní prostředí i kvalitu života.

## Registrace

Chcete-li se do soutěže zapojit, stačí, když zašlete: Jméno a příjmení účastníků, věk, třídu a adresu vaší školy, na emailovou adresu koordinátorky: [petra.melingerova@auto-mat.cz](mailto:petra.melingerova@auto-mat.cz). Do předmětu napište: Výtvarná soutěž

## Kdo může soutěžit

Soutěž je určena žákům I. stupně a II. stupně pražských základních škol.

## Kritéria hodnocení

- dodržení zadaného tématu: ‚Moje vysněná cesta do školy‘ (možné je jakékoliv výtvarné zpracování)
- nápaditost a tvořivý přístup

## Uzávěrka

Soutěžní příspěvky zasílejte s označením „Výtvarná soutěž“ (rozhoduje datum odeslání) na adresu Vodičkova 36, 110 00 Praha 1 do 1. listopadu 2018.

## Odměny

Vítězné příspěvky budou zveřejněny na internetových stránkách <http://vzdelavani.auto-mat.cz/>. Vítězové budou ohodnoceni drobnými cenami.